



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA**

Edital nº 79 de 22 de setembro de 2023

**EDITAL INTERNO DE SELEÇÃO DE PROPOSTAS PARA O PROGRAMA MULHERES MIL
RETIFICAÇÃO Nº 02**

Onde Lê-se:

5. DO CRONOGRAMA

5.1. As fases e prazos deste edital ficam assim definidos:

FASES	PRAZO/PERÍODO
1. Publicação do edital	22/09/2023
2. período de Impugnação do Edital	22/09/2023 A 25/09/2023
2. Período de submissão das propostas	26/09/2023 a 10/10/2023
3. Divulgação da classificação parcial das propostas aprovadas	10/10/2023
4. Período para interposição de recurso quanto ao resultado parcial das propostas classificadas	10/10/2023
5. Divulgação final das propostas classificadas	11/10/2023
6. Envio do Projeto Pedagógico dos Cursos (PPC)	23/10/2023

Leia-se:

5. DO CRONOGRAMA

5.1. As fases e prazos deste edital ficam assim definidos:

FASES	PRAZO/PERÍODO
--------------	----------------------



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

1. Publicação do edital	22/09/2023
2. período de Impugnação do Edital	22/09/2023 A 25/09/2023
2. Período de submissão das propostas	26/09/2023 a 10/10/2023
3. Divulgação da classificação parcial das propostas aprovadas	16/10/2023
4. Período para interposição de recurso quanto ao resultado parcial das propostas classificadas	16/10/2023
5. Divulgação final das propostas classificadas	20/10/2023
6. Envio do Projeto Pedagógico dos Cursos (PPC)	31/10/2023

IFSertãoPE/PROEXT